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YBaxxaemruiti Bacunuii! YToObI BEISCHUTD IPUYKMHY Balllero cocTosiHus, He00X0OUMO TIIATEIEHO
o0cegoBaThCS: CliepMorpaMma, AOIIJIep COCY0B II0JIOBOTO 4yieHa (C (hapMHArpy3Koii), aHaau3kl Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUOUH, ypeanaa3Mbl, MUKOII/Ia3Mbl, TapOHEPEJIIbl, KaHOUIH,
TpuxoMoHansl), TPY3U (mpencraTenbHOM XKene3kl), KPOBb Ha TOPMOHEL. BO3M0OXKHO, 4TO U3MEHEHUE
IIBETa, KOHCUCTEHIINY CIIEPMBI BEI3BAHO BOCIIANIUTEIbHEIMY U3MEHEHUSIMHU B IIPEeCTaTeIbHOU
JKejes3e, CEMEeHHBIX ITy3bIpbKax. OcnabaeHne 3peKIlruy CBSI3aHO C LIe/IBIM PSOM IIPUYUH - HaYKWHAsA OT
TICHX0JIOTHYEeCKUX, 3aKaHUMBas OpraHn4ecKoil natonorueii. B BaieM ciydae Takxke HE00X0OUM
HEIoCpeACTBEHHBIN 0CMOTD. C yBaKeHUEM.



